

Rettifica del regolamento (CE) n. 2423/2001 della Banca centrale europea, del 22 novembre 2001, relativo al bilancio consolidato del settore delle istituzioni finanziarie monetarie (BCE/2001/13)

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 333 del 17 dicembre 2001)

A pagina 30, allegato I, parte 3, categorie del passivo, n. 9. Depositi, terzo paragrafo, riga 6:

È eliminata la frase: «I saldi non rappresentati da certificati negoziabili, ma pienamente sostituibili, sono sottoposti alle stesse condizioni per quanto riguarda la negoziabilità.»;

A pagina 34, allegato I, parte 3, categorie del passivo, n. 9.4. Operazioni di pronti contro termine, riga 8:

anziché: «In questo rispetto»,

leggi: «A questo riguardo»;

A pagina 37, allegato II, parte 1, paragrafo II, 2, riga 3:

anziché: «tabella 1A»,

leggi: «tabella».